



我运动 我健康

江苏财经职业技术学院 举办“蓝天杯”迎新足球赛

日前,江苏财经职业技术学院为全面推进“时代新人铸魂工程”实施方案,落实学校“五育并举”育人体系,增强学生素质,在校团委和基础教学部的支持下,举办了2023级新生“蓝天杯”迎新足球赛。

绿茵场上,参赛选手心怀梦想与期待,全力以赴,奋力拼搏,赛出了财院水平,踢出了同学友谊,为这个初冬时节增添了一抹亮丽的色彩。

此次足球赛不仅给学生提供了一个展现自我的舞台,更增强了同学们的集体荣誉感。同学们纷纷表示要保持比赛的激情,加强日常锻炼,走出宿舍,增强体质,锤炼意志。

(厉成波 季宵磊)

蒋庵中心小学 举行冬季长跑活动

11月28日上午,蒋庵中心小学举行了阳光体育冬季长跑启动仪式。教师代表、学生代表分别发言,校长徐军宣布冬季长跑活动正式启动。全体师生在校领导的带领下,步伐整齐,精神抖擞,口号响亮,迈出了同学友谊,为这个初冬时节增添了一抹亮丽的色彩。

本次冬季长跑活动的第一步。学校将以冬季长跑活动为契机,开展多姿多彩的体育活动,让“我运动,我健康”这种科学理念根植在每个同学心中。

(徐军 王建华)

高沟镇中心小学 加强师生体育锻炼

为深入推进阳光体育活动开展,认真落实教育部提出的“每天锻炼一小时”、确保“健康第一”的教育理念落到实处,激励全校师生加强体育锻炼,养成良好的锻炼习惯,11月28日,涟水县高沟镇中心小学举行2023年冬季长跑启动仪式。

据悉,该校将通过开展冬季长跑活动,将阳光体育运动落到实处,让师生从运动中得到快乐并增强身体素质,同时促进五育融合,丰富体育活动的趣味性,营造“师生共运动、健康伴我行”的校园氛围。

(金宝 葛志国)

朱码学校七年级 开展主题研学活动

日前,涟水县朱码学校七年级全体同学在老师的带领下,开展“探访伟人足迹·赓续红色血脉”主题研学活动。

在周恩来童年读书处旧址,同学们跟随讲解员的脚步,参观了各个展厅,深入了解周恩来童年时期学习读书的经历,学习周恩来的崇高品质。随着参观的深入,同学们深刻感受到了周恩来总理勤奋好学的精神和对知识的渴求。

随后,同学们来到有“进士之乡”之称的河下古镇。同学们在参观过程中

感受着河下古镇深厚的文化底蕴,还参与了传统手工艺品的制作,亲身体验传统文化的魅力。

最后,同学们来到全国爱国主义教育示范基地周恩来纪念馆。在这里,同学们通过一幅幅图片、一件件实物、一段段文字,深入了解周恩来总理的一生和他为国家、人民作出的巨大贡献。参观过程中,同学们被周恩来总理的伟大精神感动,纷纷表示,要以周恩来总理为榜样,努力学习,早日成才,为祖国的繁荣和发展贡献自己的力量。

(缪琦媛)

市“向阳·成长”“四有”好教师团队开展交流活动

为进一步推进清河幼儿园领衔的市“向阳·成长”“四有”好教师团队建设,及时总结交流教育实践的阶段性经验,为各点位的研究实践提供专业支持,近日,团队全体成员在清河幼儿园开展个人研究专题阶段推进情况交流活动。团队领衔人、清河幼儿园教育集团总园长朱伟伟主持活动并作专题指导。



活动中,全体团队成员就前期各自围绕“幼小衔接”话题拟定的个人实践研

究专题内容,从研究进展、当前存在的困难、接下来的行动与预期成果几个方面分别汇报了个人专题研究的推进情况。

朱伟伟及团队建设顾问、江苏省特级教师杨凤芹分别进行了点评指导。本次交流活动的开展帮助大家梳理了思路,明晰了方向,提升了全体成员基于实践的反思能力。老师们纷纷表示会进一步加强自身学习,适应新形势、新要求,深化幼小衔接研究,进一步优化实践策略,提升建设成效,让幼儿园课程建设更有品质,不断丰富“阳光教师”的内涵。

(盛海盈)

军民小学教育集团 举行语文集体备课

为充分发挥县小学语文学科中心组、集团校备课组教师群体优势,以主题备课研究为途径,不断提高教育集团教师的专业水平和课堂教学效率,实现教师间相互交流借鉴、共同成长,全面提升军民小学教育集团教育教学质量,日前,涟水县军民小学教育集团主题教研语文集

体备课活动在涟水县岔庙中心小学举行。

本次集体备课活动研讨内容为五年级语文上册第七单元,分单元梳理、设计展示、集体研讨和活动总结四个环节。活动加强了各校之间的教学交流,真正做到了集思广益、资源共享、智慧分享。

(张素红)

清江浦区幼儿园专题研讨活动在清河幼儿园开展

为更好地梳理总结阶段实践经验、以点带面启发思考、促进区域交流共建,11月24日,清江浦区幼儿园课程游戏化主题教研之“嵌入式幼儿发展评价”专题研讨活动在清河幼儿园开展。



范学院教育科学学院学前教育系专家张曦敏、徐敏、宋臣、冷英嘉等进行现场指

导,清江浦区幼儿园第一发展联盟领衔人、清河幼儿园教育集团总园长朱伟伟全程主持活动。

通过对清河幼儿园嵌入式幼儿发展评价实施情况进行阶段反思与梳理,本次活动有效推动了清江浦区幼儿园在幼儿发展评价方面的经验交流,深化了广大教师对于评价工作的认识,引发了对于评价工作促进保教质量提升的更多思考,有力促进了区域教师的专业成长。

(盛海盈)

南门小学 向师生宣传禁毒法律

为加强法治教育,增强师生法治意识,保障师生身心健康,预防涉毒违法犯罪,11月27日,涟水县南门小学举行“远离毒品 珍爱生命”主题活动。

辅导员万春海老师以“远离毒品 珍爱生命”为主题发表讲话。他首先向全体师生介绍了《中华人民共和国禁毒法》。他说,禁毒法的颁布实施,是为

了预防和惩治毒品犯罪,保护公民身心健康,维护社会秩序,希望广大师生自觉遵守禁毒法,做到拒绝毒品、远离毒品。

本次“远离毒品 珍爱生命”主题活动,使全体师生进一步了解毒品的社会危害性,提高了师生对于毒品的警惕性和参与预防涉毒违法犯罪的积极性。

(汪祝 徐卫军 周天逸)

用水设施防冻提醒

穿衣戴帽 对暴露在外的水表、水管、水龙头等供水设施,用棉麻织物、塑料泡沫等保温材料进行包裹,所有与外界相通的孔洞必须填实。同时,请将水表箱盖盖紧。

关窗防寒 当气温低于0℃以下,请您关紧阳台、厨房、卫生间等处所有朝北的门窗。同时,请您在上下楼梯时,关严管道井门,避免供水设施受冻。

滴水成线 在严寒天气,最好在晚间稍稍拧开水龙头滴水成线,保证管内自来水流动,可有效预防管道冻结。滴下的水可以用合适的容器接留使用,以节约用水。

排空积水 严寒季节建议暂停使用太阳能热水器,

并非空存水;如家中长期无人居住,请关闭表后闸阀,并打开水龙头,放空管道内的余水,避免管道被冻坏造成损失。

应急措施 对已冻住的水管、水表、水龙头,宜先用热毛巾包裹在水龙头上,再用30℃左右的温水冲淋,使水龙头解冻,再拧开水龙头,可用温水沿管道慢慢浇洒,使水管解冻,切不可用火直接烘烤或用开水烫,以免造成管道或水表开裂。

淮安自来水有限公司
2023年11月28日

拍租公告

兹定于2023年12月1日上午10时在淮安市健康东路30号联通大厦1403室对淮安郟城国际社区3号楼2单元101室3年使用权进行公开拍租,房屋建筑面积约为365.56平方米,参考价45403元/年(注:本次拍卖的价格为第一年的租赁价格)。

展示时间:2023年11月25日—2023年11月30日;
展示地点:标的物所在地;
报名地点:淮安市健康东路30号联通大厦1403室;
报名条件:(1)持有有效身份证件;(2)竞拍保证金5000元于2023年11月30日下午4时前缴至拍卖公司指定账户(全称:淮安市金诚拍卖有限公司;开户行:淮安市农行健康西路支行;账号:10341701040008303)。
咨询电话:13852334448 0517-83661103。

淮安市金诚拍卖有限公司
2023年11月24日

关于花漾城一期部分业主 商铺退还的公告

花漾城一期确认返铺的商铺业主请您于12月15日前携带商铺产权证、业主身份证原件(或业主授权的受托人身份证原件)、还铺通知函到华信Mall五号门向西30米的花漾城一期商铺委托经营管理协议签约处办理产权商铺还铺相关流程。若您未按规定时间携带以上相关证件前来,或无正当理由拒绝办理产权商铺还铺、还铺确认签字手续的,我司不承担任何法律责任。

特此公告!

淮安华信投资发展有限公司
2023年11月20日

郑梁梅小学 家校共育助力学生发展

为加强学校、教师、家长之间的沟通,增进家校互信,更好地促进家校之间的配合与协作,近日,涟水县郑梁梅小学按年级、分批次召开2023年秋季学期家长会。家校用爱相约,聚焦学生成长,共享教育经验,助力学生发展。

为确保本次家长会顺利召开,学校高度重视,对家长会流程、内容等进行了详细、全面的安排部署,并向全体学生家长发出诚挚的邀请。

各班班主任立足班情,就班级文化、管理模式、班级事务以及学生行为习惯、学习习惯、品格塑造等方面向家长反馈,让家长对班级管理有更加清

晰、全面的认识。家长们仔细聆听,认真记录,收获满满,感受到了学校给予每一个孩子的浓浓关爱和殷切希望。

各学科教师结合学科特点,针对本学期学习目标、学生掌握知识情况和存在问题,与家长们进行了细致深入的交流,帮助家长更全面清晰地了解孩子在校学习情况。

各班积极组织家长代表发言。家长们立足自身教育实践,踊跃发言,纷纷分享孩子的成长经历和自身教育心得。在交流分享活动中,家长们互相学习、共同成长,营造了家校共育的良好氛围。

(潘德芹)